

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 225 (18923)

Газета основана 1 октября 1930 года

**Вторник,
19
ДЕКАБРЯ
2006 г.**

СЕГОДНЯ:Восход солнца 8.56
Заход солнца 15.57
Долгота дня 7.01**Погода:**Днем пасмурно, снег,
температура -1...-2°C,
давление 739 мм.рт.ст.,
относительная влажность
90%, ветер ю.з. 7 м/с,
предстоящей ночью тем-
пература -4°C.**ВНИМАНИЕ - ОХРАНЕ ТРУДА**

В администрации города 13 декабря проведено заседание координационного совета по охране труда.

О динамике и причинах смертельного и тяжелого травматизма на территории города информировали членов совета и.о. заведующего отделом по труду и заработной плате администрации Т.Ф. Крылова. По оценке специалистов предприятий, инспекторов по охране труда, в последние 2-3 года на предприятиях города заметно больше уделяется внимания охране труда. Если пять лет назад на 40% крупных предприятий с численностью более 100 человек не было специалистов по охране труда, то сейчас такие случаи являются исключением. В соответствии с Федеральным законом от 30.06.2006 года № 90-ФЗ специалист по охране труда должен вводиться в каждой организации численностью более 50 человек. В целом же ситуация с охраной труда в городе, так же, как и в области, оценивается как неблагополучная. За 11 месяцев 2006 года произошел 21 случай тяжелого и смертельного травматизма, что на 2 случая выше показателей 2005 года. Кроме того, произошло 2 естественных смерти на производстве.

Основное внимание док-

лада начальника отдела Государственной инспекции труда В.И. Аверина было удалено состоянию безопасности условий и охране труда на предприятиях жилищно-коммунального хозяйства, на электротранспорте и в учреждениях образования города. Заслушаны отчеты руководителей ЗАО «ККИТС», ОАО «Горэлектросеть», ОАО «Горэлектротранспорт» о мерах по обеспечению безопасных условий и охраны труда на предприятиях.

Координационный совет по охране труда рекомендовал руководителям предприятий проводить теоретическую подготовку и проверку знаний работников в соответствии с требованиями нормативных документов и отраслевых особенностей предприятий, изыскать средства на проведение аттестации рабочих мест в полном объеме, в ОАО «ККИТС» возобновить «дни безопасности». Администрация города рекомендовано принять активное участие в отчетных конференциях по выполнению условий коллективных договоров на предприятиях города.

О. СИЛАКОВА.

И.о. начальника управления экономики и финансов.

Многоликий Кузбасс

Завтра в городском краеведческом музее открывается областная новогодняя выставка «Кузбасс многонациональный».

Выставка организована в рамках регионального проекта «Культура» и ставит своей целью познакомить ленинск-кузнецан с обычаями и традициями народов, проживающих на территории области. В экспозиции представлены народные костюмы, украшения, поделки, предметы быта и многое другое, иллюстрирующее образ жизни русских, украинцев, белорусов, татар, немцев, армян, теле-

в. БЛАГОВ.

Алло! С вами говорит Дед Мороз

С 28 по 30 декабря самые маленькие жители нашего города смогут поговорить с Дедом Морозом, Снегурочкой или другими обитателями сказочного новогоднего леса по телефону.

Их роли взяли на себя добровольцы социального центра молодежи. Предварительно центр разослал анкеты по всем дошкольным учреждениям города. Из ответов на вопросы анкеты можно узнать не только имя и фамилию ребенка, но и его самые лучшие качества — добрые, заботливые, внимательные, хороший помощник для родителей и тому подобное. Так что каждый звонок будет индивидуален. Кроме того, дети

указали, чьи именно поздравления они хотели бы услышать. Детские фантазии удивительно непредсказуемы: ребята ждут поздравлений не только от главных персонажей праздника, но и белочек, зайцев, Гарри Поттера и многих других. И теперь в предновогодние дни во многих городских квартирах раздаются телефонные звонки. Подняв трубку, ребенок услышит: «Алло! С тобой говорит Дед Мороз...»

С. ЛЕНСКАЯ.

На днях состоялись публичные слушания по проекту бюджета города. Предметом рассмотрения стал наш главный финансовый документ 2007 года.

Такое мероприятие проводилось впервые в соответствии с новым федеральным законодательством, которое предусматривает участие общественности в подготовке столь важного документа. Решение о назначении слушаний было принято на сессии городского Совета, их участниками стали глава города В.К. Ермаков и депутатский корпус, лидеры общественных объединений, начальники муниципальных управлений и служб, руководители ряда организаций и учреждений, представители средств массовой информации. С информацией об основных параметрах проекта бюджета будущего года выступила начальник финансового управления С.А. Павлова.

Доходная часть бюджета составляет 1558 млн. руб., что почти на 60 млн. руб. превышает уровень 2006 года. При этом собственных доходов планируется получить 494 млн. руб., или 32% доходной части. Все остальное — это областное дотирование, учитывающее особенности налогового законодательства и потребности города. Доходы нам приносят налоги с физических лиц, на имущество, а также единий налог, средства от сдачи в аренду и продажи различных муниципальных объектов, развитие предпринимательства.

Расходы предусматриваются в объеме 1608 млн. руб., то есть дефицит бюджета будет около 50 млн. руб., или 10% собственных доходов. Такой размер дефицита продиктован требованиями Бюджетного кодекса РФ, в соответствии с которым строится сегодня вся финансовая политика. Статьи расходов детально проработаны с бюджетополучателями, подписаны протоколы согласований, и намеченная стратегия полностью устраивает стороны, поскольку имеет ярко выраженную социальную направленность.

Как обычно, первоочередными статьями расходов являются зарплата, питание, медикаменты,

БЮДЖЕТ РАССМОТРЕН СООБЩА

оплата коммунальных услуг и горюче-смазочных материалов. Фонд оплаты труда бюджетников предусматривает увеличение им зарплаты с 1 сентября будущего года на 10%. При этом зарплата повысится не только у врачей, учителей, работников культуры, социальной защиты, физкультуры и спорта, но и в ЖКХ, троллейбусном управлении. Больше всего средств намечается вложить в образование — 595 млн. руб., или 34% расходной части. 345 млн. руб., или 21,5% планируется направить на различные социальные выплаты и льготы, которых у нас насчитываеться два десятка. Такую помощь получают, например, многодетные семьи, малоимущие горожане, а также около 9 тысяч семей, имеющих право на жилищные субсидии. Общий объем предоставляемых субсидий должен составить 97,8 млн. руб., что станет ощущимой экономией для семейных кошельков. В бюджете предусмотрены расходы на реализацию приоритетных национальных проектов, работа по которым продолжается. Крупных вложений потребуют капитальное строительство и капремонт объектов социальной сферы, жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство города, а также восемь муниципальных программ. Эти программы охватывают практически все слои населения, и необходимость их выполнения очевидна, поскольку они ставят своей целью социальную поддержку ленинск-кузнецан, в том числе детей и молодежи, заботу о здоровье, образование юных горожан, развитие у нас физкультуры и спорта, финансовое обеспечение для города региональной программы «Здоровье кузбассовцев», противодействие злоупотреблению и незаконному обороту наркотиков, совершенствование гражданской обороны, нашей защиты от чрезвычайных ситуаций.

На слушаниях выступили депутаты городского Совета З.Е. Сергиенко и А.П. Николаева, рассказавшие о совместной работе над бюджетом, содержании муниципальных программ. Был сделан вывод о том, что

проект главного финансового документа достаточно полно отражает потребности бюджетополучателей и всего населения города.

Заместитель главы по строительству и городскому развитию Р.Р. Бадердинов подробно осветил основные направления программы капитального строительства и капремонта, которая по объему финансирования стала одной из важнейших. Общие затраты на эти цели составляют 94 540 тыс. руб., причем целую треть — 31,3 млн. — решено направить на жилищное строительство. С учетом федерального и областного финансирования предполагается ввести за год 22,5 тыс. кв. метров жилья, или 332 благоустроенные квартиры. Основными площадками станут многоэтажные дома № 9, 2 и 10 третьего микрорайона, зона коттеджной застройки Лесного городка. Около 400 тыс. руб. планируется выделить в качестве субсидий индивидуальным застройщикам.

Потребуются средства на дальнейшую разработку генерального плана развития города, ряд объектов непроизводственного назначения. В частности, будет вестись строительство водовода на третий микрорайон, прокладка резервных кабельных линий для троллейбусов, сетей электроснабжения школы-интерната № 5, оборудование бизнес-инкубатора. Намечается проектирование детского сада в третьем микрорайоне на 120 мест и родильного отделения горбольницы № 1. Не менее важно, что в программу включены расходы на выполнение наказов избирателей.

Капитальный ремонт затронет прежде всего городские дороги, а также жилые дома, различные объекты бюджетной сферы: детсады № 7 и 61, Дворец детского творчества и ДК имени Ярославского, кинотеатр «Стройтель», среднюю школу № 15, здание ГУВД и гостиницу СДЮШОР по спортивной гимнастике. Затраты здесь предусматриваются в размере 44 млн. руб., и эти средства будут направлены на выполнение неотложных работ.

В ходе слушаний присутствующие задавали докладчикам много вопросов, была видна заинтересованность общественности в принятии такого бюджета, который бы не только отвечал нашим сиюминутным нуждам, но и работал на перспективу, завтрашний день города. И с этой важнейшей финансовой задачей его разработчики, как стало ясно, вполне справились, сделав заметный шаг вперед.

Все, что требуется, будет профинансировано, поскольку налицо социальная направленность бюджета, — подчеркнул в заключение глава города В.К. Ермаков. — Будем дальше работать над генеральным планом развития, строить жилье, вместе благоустраивать город. Серьезная задача — получение в полном объеме дотации и увеличение доли собственных доходов. 78% последних мы набираем за счет налога на доходы физических лиц. Значит, надо добиваться реального повышения зарплаты, борясь с выдачей ее в конвертах. Большие резервы кроются в развитии предпринимательства. Надо также настойчиво входить в областные и федеральные программы, искать другие способы привлечения денег. Мы сейчас активно заключаем соглашения о социально-экономическом партнерстве, ведь помочь со стороны ОАО «СУЭК», других предприятий и компаний приносит городу просто неоценимую пользу. Будем вместе трудиться и вперед!

Глава города поблагодарил всех, собравшихся за плодотворную работу над формированием бюджета 2007 года, выразил надежду на дальнейшее взаимопонимание и сотрудничество. Наш главный финансовый документ намечено принять во втором чтении на очередной сессии городского Совета. А уже в январе предстоит рассмотреть перспективы социально-экономического развития города на период до 2016 года. И общественность тоже примет в этом деле самое непосредственное участие.

В. ИВАНОВ.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о финансировании предприятий с 11 по 15 декабря (в тыс. руб.):

управлению образования — 2257 (в рамках реализации национального проекта «Образование»: на зарплату — 1463, на выплату стипендии — 24, на ГСМ — 110, на питание — 600, на ремонт — 60);	на зарплату;
МУДО СДЮШОР — 341 (на зарплату);	управлению физкультуры, спорта и туризма — 506 (на зарплату — 371, на пожарную сигнализацию — 135);
ОК «Уголь» — 44,1 (на расходы по текущему содержанию учреждений);	УСЗН — 47,9 (на оказание материальной помощи — 16,6, на подпись газеты «Земляки» — 7,8, для «Красного Креста» — 23,5);
СЛЕНСКАЯ	КУМИ — 369,7 (на зарплату — 254, для фонда управления муниципальной собственностью — 45,7, на расходы — 70);

ТУ пос. Никитинского — 210 (на расходы по текущему содержанию учреждений);

МП «УКС» — 500 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);

МУК «Кинотеатр «Победа» — 16 (на расчеты за электроэнергию);

МП «УЕЗ ЖКУ» — 300 (на расходы по благоустройству города);

администрации города — 74 (за выполненные работы по содержанию городских лесов).

С. ПАВЛОВА.

Начальник финансового управления.

ПОРА ЗАДУМАТЬСЯ!

Зарплата в конверте сегодня – необеспеченная старость завтра

В настоящее время сложилась негативная практика выплаты работодателями наемным работникам неофициальной заработной платы. То есть не как положено – по платежной ведомости, а неучтанными наличными в конвертах.

Многие сегодня довольны получением такой вот «серой» зарплаты, так как в карман поступают «чистые доходы».

Однако не все граждане задумываются над тем, что негативные последствия получения нелегальной заработной

платы в конечном счете скажутся на самих работниках, поскольку нарушаются их конституционные права. Ведь при данной схеме работодатели не в полной мере отражают в бухгалтерском учете выплаченную заработную плату, занижая ее фактический объем.

Выплаты «в конвертах» приводят к социальной незащищенности граждан: в случае увольнения или отпуска они не смогут получить положенные законом деньги; не смогут получить пособие по временной

нетрудоспособности, пособие по уходу за больным ребенком, беременности и родам; получить ипотечное кредитование на приобретение жилья, реализовать свое право на получение имущественного и социального налогового вычета и т.д.

Налоговые органы Кузбасса совместно с администрацией Кемеровской области, правоохранительными органами не один год проводят работу по легализации зарплаты. Организации и индивидуальные предприниматели, выплачива-

ющие заработную плату своим работникам в размере ниже прожиточного минимума, регулярно заслуживаются на комиссиях.

Граждане, которым работодатели несвоевременно выплачивают заработную плату или выплачивают ее нелегально, могут обратиться в Межрайонную ИФНС России № 2 по Кемеровской области по телефону «доверия» 7-00-17 или телефону справочной службы 7-56-36.

Каждое такое обращение будет рассмотрено и не оставлено без внимания. Конфиденциальность гарантируется!

З. НЕСТЕРОВА.

Зам. начальника инспекции.



НАЛОГИ И МЫ

ЧТОБЫ НЕ БЫЛО САНКЦИЙ

**Вниманию граждан –
владельцев имущества,
земельных участков и
транспортных средств!**

Статьей 57 Конституции Российской Федерации определено, что каждый гражданин обязан платить законно установленные налоги и сборы. Если вы являетесь собственниками квартиры, жилого дома, дачи, гаража, транспортных средств и земельных участков, то должны уплачивать налог на имущество, а также земельный и транспортный налоги. Они установлены федеральными законами, введены в действие Законом Кемеровской области (транспортный налог) и постановлениями органов местного самоуправления (налог на имущество и земельный налог).

Исчисление налогов гражданам производится налоговыми органами на основании сведений, полученных из органов Росрегистрации, БТИ, ГИБДД, Роснедвижимости. Основанием для их уплаты являются налоговые уведомления, требования, которые доводятся в ваш адрес через почтовые отделения связи. При этом отказ от получения таких уведомлений в отделениях связи не освобождает вас от ответственности за неуплату налогов в установленный законом срок. Даже если вы отказались получить уведомление, вам в случае неуплаты начисляется пеня за каждый день просрочки в размере 1/300 ставки рефинансирования Центрального банка РФ.

Поэтому не подвергайте себя финансовым санкциям! Получите уведомления и заплатите налоги!

М. ПОЯРКОВА.

Начальник отдела.

Правильно указывайте код

Межрайонная ИФНС России № 2 по Кемеровской области обращает внимание налогоплательщиков на недопустимость зачисления платежей по налогам и сборам на невыясненные поступления.

Это связано с тем, что с 28.09.2006 г. вступил в силу приказ Министерства финансов Российской Федерации от 20.07.2006 г. № 96н «О внесении изменений в указания о применении бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденные приказом Министерства финансов Российской Федерации от 21 декабря 2005 г. № 154н». Дан-

ным приказом определен перечень кодов бюджетной классификации Российской Федерации, зачисления в доход федерального бюджета по которым следует осуществлять с применением в 14-17 разрядах кода программы «0000».

По доходам от взимания налогов, сборов, регулярных платежей за пользование недрами (ренталс), таможенных по-

шлин, таможенных сборов и доходам от взимания государственной пошлины первый знак кода программ используется для раздельного учета обязательного платежа, леней и процентов, денежных взысканий (штрафов) по данному платежу. При этом администраторы указанных доходов обязаны доводить до плательщиков полный код бюджетной классификации.

Как именно это должно делаться, показано в следующей таблице.

182	I 12 02030 01 0000 120	Регулярные платежи за пользование недрами при пользовании недрами (ренталс) на территории Российской Федерации
182	I 12 02080 01 0000 120	Регулярные платежи за пользование недрами (ренталс) при пользовании недрами на континентальном шельфе Российской Федерации, в исключительной экономической зоне Российской Федерации и за пределами Российской Федерации на территориях, находящихся под юрисдикцией Российской Федерации
182	I 13 01020 01 0000 130	Плата за предоставление информации по Единому государственному реестру налогоплательщиков
182	I 13 01030 01 0000 130	Плата за предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре юридических лиц и в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей
182	I 16 03010 01 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства о налогах и сборах, предусмотренные статьями 116, 117, 118, пунктами 1 и 2 статьи 120, статьями 125, 126, 128, 129, 129 ¹ , 132, 133, 134, 135, 135 ¹ Налогового кодекса Российской Федерации
182	I 16 03020 02 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства о налогах и сборах, предусмотренные пунктом 7 статьи 366 Налогового кодекса Российской Федерации
182	I 16 03030 01 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за административные правонарушения в области налогов и сборов, предусмотренные Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях
182	I 16 06000 01 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства о применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт
182	I 16 08000 01 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за административные правонарушения в области государственного регулирования производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции

При неправильном указании в платежном поручении кода бюджетной классификации платежи относятся Управлению федерального казначейства Кемеровской области на так называемые невы-

ясленные поступления. А это приводит к несвоевременным расчетам с бюджетом. Поэтому убедительно просим руководителей указать на данные факты специалистам, формирующим платежные поруче-

ния. Надеемся на взаимопонимание и недопущение впредь ошибок при оформлении и заполнении электронных платежных документов.

Е. СТАРОСТЕНКО.

Зам. начальника инспекции.

Телефон справочной службы налоговой инспекции – 7-56-36, «телефон доверия» - 7-00-17.

**Звоните нам!
Вместе будем работать в интересах бюджета!**

НАЛОГОВАЯ инспекция напоминает, что в соответствии с пунктом 5 статьи 226 Налогового кодекса РФ при невозможности удержать у налогоплательщика исчисленную сумму налога **налоговый агент обязан в течение одного месяца** с момента возникновения соответствующих обязательств **письменно сообщить** в налоговый орган по месту своего учета о невозможности удержать налог и сумме задолженности налогоплательщика. Невозможностью

удержать налог, в частности, признаются случаи, когда заведомо известно, что период, в течение которого может быть удержанна сумма начисленного налога, превысит 12 месяцев.

Г. АКИМОВА.
Начальник отдела.

БЛАНКИ СТРОГОЙ ОТЧЕТНОСТИ

В соответствии с п. 2 ст. 2 Федерального закона от 22.05.2003 N 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» организаций и индивидуальных предпринимателей в установленном Правительством Российской Федерации порядке могут осуществлять наличные денежные расчеты и (или) расчеты с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники в случае оказания услуг населению при условии выдачи ими соответствующих бланков строгой отчетности.

Согласно п. 3 Положения об осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 31.03.2005 N 171, формы бланков строгой отчетности утверждаются Минфином России.

Пунктом 2 данного Постановления Правительства Российской Федерации установлено, что формы бланков строгой отчетности, утвержденные в соответствии с ранее установленными требованиями, могут применяться до утверждения форм бланков строгой отчетности в соответствии с названным выше Положением, но не позднее **01.01.2007 г.**

Е. АКСЕНОВА.

Начальник отдела.

ПРЕДСТАВЬТЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

В соответствии с Федеральным законом от 23.12.2003г. №185-ФЗ «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования процедуры государственной регистрации и постановки на учет юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» с 1 января 2004 г. юридические лица и индивидуальные предприниматели **обязаны** при представлении документов для государственной регистрации указывать **коды по ОКВЭД** основных и иных уставных видов деятельности.

В связи с этим в налоговую инспекцию необходимо представить заявление по форме Р1401 «Заявление о внесении в Единый государственный реестр юридических лиц изменений в сведения о юридическом лице, не связанных с внесением изменений в учредительные документы» для внесения в государственный реестр юридических лиц основных видов деятельности (ОКВЭД).

Наш адрес: пр. Кирова, 85/2, зал № 2, окно 1.

Справки по телефону 3-13-63.

С. ВОРОНИНСКАЯ.

Главный государственный налоговый инспектор.



На пути к Единому государственному экзамену

Уже три года в российских школах идет эксперимент по отработке новой формы итоговой аттестации выпускников средней школы, которая может стать одновременно и вступительным экзаменом во многие вузы страны.

Речь идет о Едином государственном экзамене, проходящем в форме тестирования и независимой оценки его результатов. Механизм независимой экспертизы оценки позволяет объективно оценить знания выпускников. Полученная оценка, в свою очередь, становится своеобразным «проходным баллом» в высшие и средние профессиональные учебные заведения.

Трехлетняя работа в данном направлении показывает, что эта форма экзамена уже в будущем году точно войдет в практику школы. А в этом учебном году, по решению департамента образования Кемеровской области, выпускники общеобразовательных, средних школ нашей области, а также выпускники учреждений начального и среднего профорганизации станут участниками эксперимента. Это значит, что и в нашем городе в период выпускных экзаменов 2006/2007 учебного года управлением образования будет организована работа по сдаче экзаменов в форме ЕГЭ на базе пунктов приема экзаменов, предварительно ими станут школы № 2, 18, 20, 38.

С. ХЛУДОВА.
Заместитель начальника управления образования

Мы выбираем спорт!

В октябре–декабре 2006 года в стране проводится третья всероссийская акция «Спорт вместо наркотиков». Цель акции – формирование у детей и подростков приоритетов здорового образа жизни.

На первом этапе образовательные учреждения составляли планы, определяли формы, методы мероприятий.

В ноябре прошел второй этап акции «Спорт против наркотиков». Во всех школах нашего города в этот день царило оживленное, праздничное настроение. В едином порыве объединились учащиеся, педагоги, родители, чтобы сказать наркотикам «Нет!», спорту – «Да!». В школах в течение учебного дня прошли спортивные игры, соревнования, эстафеты, шахматные и теннисные турниры, кроссы, «круглые столы», диспуты, конференции, беседы, викторины, тренинги и т.п. Во всех образовательных учреждениях города состоялись встречи со специалистами правоохранительных органов, Госнаркоконтроля, управления образования, молодежной политики и спорта, центра СПИДа и ЦПМСС.

В гимназии № 12, например, состоялась акция, во время которой учащиеся третьих–одиннадцатых классов рассказали о вреде алкоголизма, табакокурения, употребления наркотических веществ, дали краткую, но вместе с тем содержательную характеристику наркотической ситуации в стране,

Л. РАХИМОВА.
Социальный педагог
ЦПМСС

В 2006 году В.И. Романова получила денежное вознаграждение в размере ста тысяч рублей за победу во всероссийском конкурсе «Лучшие учителя общеобразовательных школ» и приглашение Министерства образования и науки Российской Федерации в Кремлевский Дворец на праздничное мероприятие, посвященное приоритетному национальному проекту «Образование».

Такая высокая оценка стала результатом тридцатилетнего труда выпускницы Кемеровского государственного университета, заслуженного учителя Российской Федерации, отличника народного просвещения, победителя конкурса «Соросовский учитель», обладателя четырех сертификатов доверия Кемеровского государственного университета преподавателя химии гимназии № 18 Веры Ивановны Романовой. Коллеги отзываются о ней как об опытном и инициативном педагоге, успешно претворяющем на практике технологию личностно-ориентированного обучения. За этими

казенными словами скрывается жизнь учителя, крепко связанная с жизнью ее учеников. Вера Ивановна увлекает их за собой в волшебный мир химии, делая эту сложную науку простой и понятной для детей. Она дает очень интересные и разнообразные уроки. То это деловая игра, то ролевой зачет, то увлекательная лабораторная работа, то конференция с практической направленностью «Рациональное использование воды в нашем городе», «Окружающая среда и человек», «Утилизация и переработка твердых бытовых отходов».

Много лет Вера Ивановна ведет активную внеklassную работу по пропаганде любви науки. Особый восторг вызывают у ребят химические вечера «Огонь», «Ночь перед Рождеством», экологические вечера «Болото», «Неумеха - лаборант», участниками которых бывают не только старшеклассники, но и ученики среднего звена и даже младшие школьники. Для старше-классников Вера Ивановна разработала программы элективных курсов «Химический практикум», «Решение нестандартных задач», «Вещества и материалы в на-

шем доме», последняя вышла в сборнике КРИПКИПРО «Предпрофильная подготовка. Естественнонаучный профиль».

Ориентируясь на одаренных детей, Вера Ивановна создала школьное научное общество «Эврика», которым руководит уже десять лет. Здесь старшеклассники во главе с любимой учительницей занимаются научно-исследовательской работой, публикуются в сборниках трудов молодых ученых Кузбасса. В 2004 году юные исследователи стали обладателями диплома всероссийского открытого конкурса «Первые шаги», в 2005 году за работу «Определение остаточного хлора в пробах питьевой



КОГДА В СВОЮ ПРОФЕССИЮ ВЛЮБЛЕН

Национальный проект: ОБРАЗОВАНИЕ

воды» получили диплом научно-практической конференции исследовательских работ учащихся регионального центра непрерывного образования Кемеровского государственного университета.

Но случайно многие выпускники гимназии связывают свою жизнь с профессией химика. А сколько учеников Веры Ивановны стали призерами городских, областных, зональных олимпиад! Евгений Сенаторов был победителем областной олимпиады в течение трех лет, а в 2002 году был лучшим – в зональной. Юрий Худяков дважды занимал третье место в областной олимпиаде, а в 2006 году стал вторым в межвузовской региональной олимпиаде. Вот

так высоко сумели подняться талантливые ученики талантливого учителя.

Но ведь не зря говорят, что талантливый человек талантлив во всем. Вера Ивановна сочиняет сценарии, пишет стихи, прекрасно поет, обладает замечательным чувством юмора, она потрясающе молода и красива, ее любят взрослые и дети. Она прекрасная хозяйка, нежная дочь и заботливая мать. Как удается Вере Ивановне все успевать? Может быть, секрет в том, что для неё нет неинтересных дел и любое она делает с огоньком.

Л. ГАМЗОВА.
Педагог МОУ «Гимназия № 18».
На снимке: В.И. Романова.
Фото автора.

Учитель глазами детей

МОЙ ДРУГ И СОВЕТЧИК

Вот и подходит к концу вторая четверть. Потом будут каникулы,

а затем снова придётся рано вставать, выполнять домашнее задание и, конечно, ходить в школу, наш второй дом. Ну, а как ещё можно назвать место, где мы проводим большую часть своего времени: учимся, занимаемся в кружках, впервые влюбляемся и приобретаем друзей. Кстати, а сколько у вас друзей? Уверена, что много, но, наверное, вы приняли в расчет только ровесников? А задумывались ли вы о том, может ли учитель стать настоящим другом?

Ведь учитель не только даёт нам знания, но и учит нас жизни, помогает найти выход из затруднительных ситуаций. С одноклассниками мы общаемся, спорим и обсуждаем последние новости, грустим и радуемся. Но бывают и разногласия, и кто помогает нам разобраться в возникших проблемах? С кем еще можно поговорить на разные темы? Кто может дать действительно ценный совет? Конечно же, учитель, более опытный и мудрый, чем мы, знающий жизнь лучше школьника.

Таким замечательным педагогом, внимательным, чутким собеседником и является Евгения Степановна Неустроева – учитель русского языка и литературы гимназии № 12. На уроках Евгении Степановны мне всегда очень интересно. Конечно, она с нас строго спрашивает: мы отвечаем правила, выполняем упражнения, пишем диктанты, сочинения, изло-

жения, ведь школа есть школа. Однако каким бы сложным ни был материал, нам всегда удаётся отвлечься на минутку, порассуждать, обсудить сериал или книгу, поделиться интересными ситуациями из жизни. Но это не значит, что общаемся мы с Евгенией Степановной только на уроках. Она всегда найдёт время спросить: как дела? К ней в кабинет можно заглянуть и после занятий. Хорошей новостью она будет рада вместе с тобой, при неприятной ситуации – выслушает и даст совет.

Перед предыдущими каникулами, получив тройку по алгебре, заглянула в кабинет к Евгении Степановне. Я была ужасно расстроена, для меня это было в диковинку, так как чаще всего у меня были отличные оценки. Но, не поверите, из кабинета я просто выпорхнула, полная надежды и желания, да что там, твердо уверенная, что когда-нибудь смогу получить по алгебре за четверть твёрдую «5». Вот каким был наш разговор:

- Евгения Степановна, ну разве так можно? Ну не понимаю я эту алгебру, и, что же, у меня теперь одни тройки будут?

- А, тройку склоняется? Ну, ничего. На то это и школа, чтобы здесь учиться, ошибаться, исправляться. Тяжело в учении – легко в бою.

- Но всё же эта алгебра...

- Алгебра не «эта», алгебра для всех одна. Но кто-то же её понимает, значит, человеческому уму это

постижимо, а те, кто не понимает, просто не хотят понять.

- Но я же хочу!

- Коли хочешь, повтори правила, позанимайся дополнительно. Всему сразу, конечно, не научишься, но, глядишь, через месяца два и у тебя будут отличные оценки. И вот ещё что. В начальной школе ты имела хорошие отметки, но это не значит, что и в среднем звене ты будешь отличницей. Здесь нужно заниматься более усердно, а не полагаться на знания предыдущих лет. В карете прошлого далеко не уедешь...

Я не перестаю удивляться этому человеку. Евгения Степановна улыбается всегда, даже, возможно, когда на душе не совсем светло. Всегда она остаётся весёлой, доброжелательной и жизнерадостной. И, как вы уже могли заметить, у Евгении Степановны на любую ситуацию найдётся пословица или поговорка. Наша учительница твёрдо убеждена: без угла не строится, без пословицы речь не молвится. А о любви Евгении Степановны к речи, великолепному русскому языку известно даже первоклассникам.

Вот такая она, Евгения Степановна, мой любимый учитель, хороший друг, жизнерадостный человек и заслуженный учитель России!

Лера БЕРЕЗА.

Ученица 8-го класса.

Страница подготовлена пресс-центром
управления образования.

Внимание: "прямая линия"!

20 декабря с 15 до 17 часов администрация города проводит "прямую" телефонную линию.

На звонки горожан отвечают:

- КНУТАРЕВ Сергей Дмитриевич, заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству (тел. 7-20-44);

- БАДЕРТДИНОВ Рашид Раисович, заместитель главы города по строительству и городскому развитию (тел. 3-21-74);

- БОГДАНОВА Любовь Анатольевна, начальник управления здравоохранения (тел. 3-23-09).

ранения (тел. 5-42-12);

- СИЛАКОВА Ольга Ивановна, и.о. начальника управления экономики и финансов (тел. 3-13-84);

- ДУПЛЯКОВ Николай Александрович, заведующий отделом административной работы (тел. 7-37-54);

- ПЕТРОВА Елена Васильевна, заведующий отделом потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей (тел. 3-23-09).

Коллектив урологического отделения поздравляет дорогого, уважаемого Николая Кирилловича КУНГУРОВА с 55-летним юбилеем!

В работе устали не знаешь,
Всегда с народом, на виду,
И близок к сердцу принимаешь
Свою иль ближнего беду.
Дни не сбавляют оборотов,
Зовут на новые дела,
В календарях мелькают даты,
Проходят годы, дни летят.
И вашей юности крылатой
Минуло 5 плюс 50.
Мы от души вас поздравляем,
Здоровья, бодрости желаем,
Успехов новых и побед,
Счастливой жизни, долгих лет!

Поздравляем маму, бабушку, прабабушку и прапрабабушку Варвару Яковлевну ЛАШМАНКИНУ с 90-летием!

Желают внуки вам, желают дети:
Быть самою счастливою на свете,
Жить долго-долго, не болея,
Столетного дождаться юбилея!

Родные.

КРИША НЕДЕЛИ

КИНО

Кинотеатр "Победа"

18–20 декабря

Приключенческий боевик "Казино «Рояль»". Начальница Бонда, леди М, сообщает агенту 007, что в организации недавно предотвращённого теракта участвовал некто Ле Шифр, финансовый гений, специализирующийся на подпольных сделках. Играя на бирже, он собирается нагреть руки на падении курса акций, однако курс остался неизменным, и из-за этого Ле Шифр потерял 100 млн. долларов. Теперь же этот финансовый авантюрист, который пускал в ход деньги своих клиентов, должен любой ценой восместить свои потери (10.30 – стоимость билета – 40 руб.; 15.30 – 60 руб.; 19 час. – 80 руб.).

18–20 декабря
Приключенческий боевик "Казино «Рояль»" (15.30 – 60 руб.; 19 час. – 80 руб.).
Мистический фильм "Ведьма" (13 час. – 40 руб.; 21.30 – 60 руб.).
Триллер "Техасская резня бензопилой" (10.30 – 40 руб.; 17.30 – 60 руб.).

Мистический фильм ужасов Олега Фесенко "Ведьма" (по мотивам повести Н.В. Гоголя «Вий»). США. Наши дни. Айрон – преуспевающий журналист, ценитель публичных скандалов, не обременённый моральными устоями, однажды получает задание: найти католическую общину, кото-

БЛАГОДАРИМ

Благодарим всех родных, знакомых, друзей и соседей, семьи Подъяблонских, Макаровых за моральную и материальную помощь, а также семью Рыльцевых за безвозмездную помощь транспортом в похоронах всеми нами любимой Елены Владимировны Чеботаревой. Низкий вам поклон, добрые люди!

Семья Ситниковых.

Дай Бог здоровья Бурдакову за оказанную помощь в похоронах моей дочери Леночки Чеботаревой.

Ситникова.

Управление культуры администрации города и работники учреждений культуры скорбят по поводу смерти старейшего работника культуры ВЕЛИЖАНИНОЙ Галины Дмитриевны и выражают соболезнование родным и близким покойной.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915. Тираж 5674

Адрес
редакции:
652500,
г. Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлению - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 18.12.2006г.

Печать офсетная.
Заказ 3290
Цена в розницу - договорная.



Алкогольная продукция со Знаком Качества алкогольного союза – это двойная проверка качества и безопасности продукции. Данная продукция проходит дополнительную проверку в органах сертификации Кемеровской области

Тел.: (384-2) 57-41-84

E-mail: kasgk2006@yandex.ru

КАС – высокий класс!

В апреле 2006г. при поддержке Департамента по

потребительского рынка и лицензирования администрации Кемеровской области, Кемеровского центра Стандартизации, Метрологии и Сертификации создано добровольное объединение оптовых организаций и производителей алкогольной продукции Кемеровской области Кузбасский Алкогольный Союз «Гарантия качества» (КАС). Целью созданной некоммерческой организации является предотвращение поступления на потребительский рынок некачественной и опасной для здоровья продукции.

По инициативе организаций, входящих в состав Союза, проводятся лабораторные испытания всей ввозимой на территорию Кузбасса алкогольной продукции в аккредитованных лабораториях.

Таким образом, вся алкогольная продукция участников КАС проходит дополнительную проверку качества, и опыт показывает, что претензий к напиткам нет.

Цели и задачи КАС

* содействие органам государственной власти Кемеровской области в организации на территории Кузбасса цивилизованного алкогольного рынка

* предотвращение поступления на потребительский рынок Кузбасса некачественной, опасной для здоровья алкогольной продукции

* повышение ответственности участников алкогольного рынка

* осуществление организациями-членами Союза на добровольной основе проверки качества и безопасности алкогольной продукции

* анализ результатов проверок и принятие мер по улучшению качества алкогольной продукции, поступающей в розничную торговлю и общественное питание.

О способе защиты торговли от фальсификации

Согласно Уставу КАС, вся продукция организаций – членов КАС «Гарантия качества» подлежит обязательной проверке качества в центре Стандартизации, Метрологии и Сертификации по месту расположения организаций. В случае отсутствия отклонений от нормы выдается заключение о качестве, на основании которого член КАС маркирует всю партию специальным Знаком качества КАС.

Какой смысл вступать в союз «Гарантия качества»?

Работа КАС ориентирована прежде всего на поддержку местных производителей. Мы взяли на себя добровольные обязательства и предлагаем участники алкогольного рынка Кузбасса присоединиться к организации.

В партнерстве мы даем гарантию потребителю, что у нас не будет таких компаний, которые были замечены в использовании нелегальных схем, и которые не решаются на лабораторную проверку своей продукции. Нам всем нужна четкая легальная работа с компаниями, которым не нужно «химичить», которые не соблазнились сотнями процентов рентабельности на работе с нелегальным товаром.

Зачем мне это?

Наличие на упаковке алкогольной продукции Знака КАС «Гарантия качества» – подтверждение и гарантия качества и безопасности продукции как для предприятий розничной торговли, общественного питания, так и для потребителей продукции. Продукция со Знаком качества КАС – это гарантия безопасности и здоровья населения Кемеровской области.

Алкогольная продукция со Знаком качества КАС – это двойная проверка качества и безопасности.

тел.(384-2) 57-41-84

e-mail: kasgk2006@yandex.ru